



满城“中国红”共庆盛世华诞

34家企业246个岗位虚位以待

2024年阿勒泰市高校毕业生服务攻坚行动暨大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场招聘会成功举办

本报讯(记者 董世菊 张涛)彩旗迎风飘扬,大红灯笼高高挂起,国庆主题花圈精心布置……国庆节将至,地区各县(市)主次干道、临街楼宇、公园广场装扮一新,浓浓的节日气氛扑面而来。

9月29日,阿勒泰市望湖路、迎宾路两侧,工人们正将一串串红灯笼高高挂起,在绿树和蓝天的映衬下,显得特别喜庆。

“满街的‘中国红’,我已经感受到了节日的氛围,祝愿伟大祖国繁荣昌盛!”阿勒泰市民刘雪峰说。

据阿勒泰市住房和城乡建设局市政公共事业服务中心干部金奔介绍,阿勒泰市此次共悬挂6220盏红灯笼和6000面彩旗。

吉木乃县城市管理监察大队队长张继鹏说:“为迎接国庆节,全县悬挂了近千面彩旗和红旗,切实营造出了喜庆祥和的节日氛围。”

“满城‘中国红’,拳拳爱国心。连日来,布尔津县各条街道上,工人们正认真调整悬挂国旗的角度与位置,确保整齐划一、美观大气。另外,馨香四溢的鲜花造景也成为‘童话边城’一道靓丽的风景,烘托出了浓厚的节日气氛。”

“赏花、赏秋景再加上满城的‘中国红’,漫步其中,让人心潮澎湃。”布尔津县居民杨鹏飞说。

据了解,国庆节期间,地区采取悬挂国旗、灯笼,打造绿化景观等方式,营造了喜庆祥和的节日氛围,同时也激发了广大居民强烈的爱国热情和民族自豪感。



本报讯(记者 董世菊)为搭建毕业生与用人单位双向选择交流平台,促进毕业生高质量充分就业,9月26日,2024年阿勒泰市高校毕业生服务攻坚行动暨大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场招聘会成功举办。

走进招聘会现场,各企业工作人员与求职者面对面交流,为应聘人员详细介绍企业基本情况、人才需求、职业发展、薪酬待遇等。求职者主动投递简历,寻求适合自己的就业岗位。同时,阿勒泰市两级人力资源和社会保障局、阿勒泰地区秦睿人力资源服务有限责任公司工作人员,为求职者认真讲解岗位及就业政策。

高校毕业生黄新月说:“招聘会上的岗位多、选择面广,有很多家公司都挺适合我,我对这次应聘很有信心!”

据统计,此次招聘会共吸引34家企业参加,提供人力资源、会计、物业等246个岗位,助力高校毕业生高质量就业。

“今后,我们将持续开展线上线下各类招聘,广泛搜集发布岗位信息,不断探索新就业模式,更好满足广大求职者多元化就业需求。”阿勒泰市人力资源和社会保障局公共就业服务中心招聘负责人刘书秀说。

文化中国行

赴一场博物馆之约

地区文博院(博物馆)举办2024年国庆节活动暨“我的阿勒泰·诗与远方”中国画作品展

本报讯(记者 阿丽娜·阿依登)9月27日,地区文博院(博物馆)2024年国庆节活动暨“我的阿勒泰·诗与远方”中国画作品展开幕。

活动在精彩的文艺演出中拉开序幕,欢快的歌舞表演将氛围推向高潮。在“我的阿勒泰·诗与远方”中国画作品展中,9名作者的57幅描绘山水、民俗、人物等题材的中国画作品,向现场观众展示了地区得天独厚的自然风光和深厚的人文底蕴。

地区书法家协会、地区美术家协会艺术家们以“喜迎新中国成立75周年”为主题,现场挥毫泼墨,尽展其才,为活动增添了浓厚的节日气氛。

活动当天还开展了“巧手剪纸寄初心 红色传承迎华诞”社教活动,学生们用实际行动献礼盛世中华,表达着对祖国母亲的祝福。“此次画展的举办,不仅是新中国成立75年来取得辉煌成就的生动缩影,更是对中华优秀传统文化的弘扬与传承。国庆节期间,我们将持续开展形式多样、寓教于乐的社教活动,欢迎广大群众到馆内参观体验。”地区文博院(博物馆)宣教科科长郭春荣说。



地区公安局在自治区公安机关党建创新大赛上获佳绩



本报讯(记者 古丽娜 通讯员 张明敏)9月26日,由自治区公安厅党建办主办,主题为“党旗映天山 警旗护平安”的自治区公安机关党建工作创新大赛在乌鲁木齐举行。来自公安厅机关、全疆各地(州、市)共21个单位的参赛选手同台竞技。由阿勒泰地区公安局党委选送的《党旗映照乌伦古》获得二等奖,《英雄孕红心 额河育“枫”警》获得优秀奖。

地区公安局党委高度重视本次大赛,机关各支部、各县(市)公安局积极响应。特别是福

海县、富蕴县公安局党委坚决落实上级工作部署,围绕践行乌伦古经验和传承英雄精神,组织党员民辅警积极创作,安排专人和专门时间进行策划排练,为切实取得成效奠定了坚实基础。

近年来,地区公安局党委认真落实新时代党的建设总要求,充分利用地区丰富的红色资源优势,把“党建红”与“警务蓝”有机结合,积极打造阿勒泰公安党建品牌,深入推进党建与业务工作深度融合,实现了双促进双提升。

跨越四千里,他们在黑龙江开启研学之旅

本报讯(实习记者 刘欢)读万卷书,行万里路。跨越四千里,参加地区“石榴籽 祖国行”青少年交流活动的营员们来到了黑龙江这片广袤而富有活力的土地,开启了一段意义非凡的研学之旅。

9月24日,地区“石榴籽 祖国行”青少年交流团走进黑龙江冰雪体育职业学院,参观综合训练馆,体验高尔夫模拟实训、陆地冰壶等特色项目。当日,营员们还走进黑龙江职业学院,参观空中乘务专业大型航空舱实训室、智能制造技术学院工业中心以及3D打印实训室。大家一路走,一路看,详细了解智能技术建设以及相关设施设备情况,感受学院发展脉络。

9月25日,营员们来到黑龙江农业工程职业学院,在该院汽车工程分院的理想、宝马实训基地,大家被汽车工业的精湛工艺所惊叹;在黑土地博物馆,营员们倾听着这片黑土地的历史与文化,感受着它的温度;在虚拟仿真研创与体验中心,营员们领略了一场科技盛宴,沉浸在虚拟世界中,探索无限可能……

“本次研学之旅,我们与哈尔滨三所院校开展



了校园文化展示、课堂实践体验、团队拓展建设、才艺展示等一系列融情交流活动,并实地观摩了基础设施建设、实训基地等。接下来,我们将进一步加强与疆外高校的交流与合作,不断创新我校教学特色,为培养具有创新精神和实践能力的高素质人才作出贡献。”阿勒泰职业技术学院团委组

织委员巴合达尔·巴哈提说。此次交流活动,不仅是一次知识的碰撞,更是一次文化的交流与融合。两地青少年的互动如同涓涓不息的清流,滋润着两地之间的友谊之花,为两地文化交流与合作注入了更多活力,让更多青少年跨越地域界限,体验丰富多彩的文化。

地区全面进入供热季



工程有限责任公司开启供热工作。该公司副经理郑辉说:“目前,供热工作已全部启动,工作人员24小时坚守岗位,确保把温暖传递到千家万户。”

“下一步,我们将加大对供热企业的监管力度,

紧紧围绕‘保障供热质量、提升服务水平’目标任务,扎实做好供热设施设备运行维护、供热燃煤储备调运、安全生产环境保护等工作,全力以赴做好地区供热服务各项工作。”地区住房和城乡建设局党组成员、副局长别别克·巴德汗汗说。

听民声 聚民心

本报讯(记者 董世菊)9月28日,记者从地区住房和城乡建设局了解到,目前,各县(市)已全部开启供热,由此拉开今冬供热序幕。“暖流”跑到“寒流”前,融融暖意让各族群众暖身又暖心。

当日,在阿勒泰市蓝天热力有限责任公司供热车间内,工作人员穿梭于管道之间,查看每一处阀门与连接处。中控室内,工作人员紧盯电脑屏幕,实时监控水流速度、压力变化等参数,确保整个系统稳定运行。

“目前,我们每隔两小时对供热管网以及电力设备进行巡检,重点检查供热系统温度管网压力以及电力设备运行状况。”阿勒泰市蓝天热力有限责任公司南区热源厂厂长海静龙说。

“家里暖和啦!”这几天,富蕴县居民反馈道。9月25日,富蕴县盛盛供热有限公司启动2024—2025年度供热点炉升温工作,目前机组主机平稳、可靠运行。

富蕴县盛盛供热有限公司生产副经理谷光说:“供热开始后,我们紧盯热源、换热站进水回水温度,随时进行供热升温,确保满足供热需求。”

观察锅炉运行情况、查看锅炉控制系统和水处理设施、热交换站……9月26日,吉木乃县吉运市政

关于面向社会公开征集阿勒泰地区2025年民生实事项建议的公告

群众参与是办好民生实事的重要保证。阿勒泰地委、行署高度重视民生工作,近年来坚持广征民意、聚焦民生、突出重点,在社会各领域的广泛参与支持下,推动办成了一批人民群众关心的实事好事,形成了全社会共同推进民生建设的良好氛围。为进一步落实以人民为中心的发展思想,解决民生领域的困难问题,提高人民群众的生活品质,地委、行署决定2025年继续实施一批事关人民群众切身利益的民生实事。为精准选好民生实事,提高政府工作的透明度和各族群众的参与度,确保民生实事反映民意、贴近民意、符合民意,决定在全地区范围内向人民群众和社会各界公开征集2025年民生实事项建议。现就有关事项公告如下:

- 一、征集时间
从公告之日起,截止到2024年10月20日。
- 二、征集原则
按照“普惠共享、急先缓后、突出重点、尽力而为、量力而行”的原则,充分考虑地区发展实际和现实基础条件,重点选取群众反映最强烈、最迫切,以及对全地区经济社会发展具有较大影响的事项。
- 三、征集内容
主要包括就业创业服务、教育医疗、文化体育(科教文旅)、特殊困难群体帮扶(基本社会服务)、社会救济(社会救助)、养老托育、便民服务、住房保障、城乡建设、生态环境(环境保护)、交通出行、社会治理(社会治安)、法律援助、食品药品安全等方面。对依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法律途径解决的事项,以及其他如举报、信访等事项,不纳入本次征集范围。
- 四、征集方式
方式一:手机用户可扫描识别右方二维码

提出建议。
方式二:微信搜索“雪都”客户端小程序,首页点击“2025年民生实事项建议”即可提出建议。
方式三:登录阿勒泰地区行署门户网站(网址:https://xjalt.gov.cn/),点击“面向社会公开征集阿勒泰地区2025年民生实事项建议的公告”,进入公告页面下载《阿勒泰地区2025年民生实事项建议》表格,填写完整后发送至电子邮件至阿勒泰地区行署督查室电子邮箱:3785018231@qq.com。
方式四:信函方式来信请寄阿勒泰市解放路341号行署办公室,邮政编码:836500。信封上注明“2025年民生实事项建议”字样,信函内容需填写事项内容、建议人姓名、联系方式等要素。
方式五:12345政务服务便民热线。

欢迎各族群众和社会各界人士踊跃参与,积极建言,提出您最关切、最希望办好的民生实事。阿勒泰地区行署将对您的每一条意见建议进行认真讨论研究,并在广泛征求社会意见的基础上,筛选确定2025年能够实施的民生实事,精心组织,努力实现各族群众的愿望。

